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MUHUCTEPCTBO HAYKM U BbICLUEFO OBPA3OBAHNSA POCCUACKOW ®EAEPALIMN

noaroToskn 6akanaspoB

YYEBHbI MNJAH

no HanpasneHwuio nogrotosku 40.03.01 KOpucnpyaeHuunsa (yposeHb 6akanaspuara)
HanpaBneHHOCTb (NPOUNb): YIoNoBHO-NPaBOBOM

Keanugbukauyus: 6akanasp

lMpoepamma nodzomosku:

@opma 0byyeHus. 04HO-3a04Has

Cpok obyyeHus: 42 6m

Bupabl npocdeccuoHanHOM AeATeNbHOCTH

- HOPMOTBOpYECKaS,

- NpaBONPUMEHUTENbHAS;

- NpaBOOXpaHUTENbHAS,

- 9KCNEPTHO-KOHCYNLTaLMOHHAS

COITIACOBAHO
[Mepsbin npopekTop

HauanbHuk Y4eBGHO-MeToaMYecKoro ynpasneHus

% / E.1O. Mpavesa/

_‘_L__LH.B. Cocputivyx/

<7

.’

00 Hayana nodzomoskKu 2016
(no yuebHOMY nnaHy)

O6pasosameribHbili cmaHOapm 1511

01.12.2016



KaneHgapHbIn y4ebHbIl rpadovk
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